



НОВОЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

«СКД Дом» — одно из ведущих российских предприятий, занимающихся строительством домов из клееного бруса. Начиная с 2003 года компания на собственном производстве в Костромской области изготавливает клееный брус и домокомплекты из него. Она располагает каталогом готовых проектов коттеджей, каждый из которых может быть адаптирован под нужды заказчика, а также предлагает услуги индивидуального проектирования.



Олег Трунов — генеральный директор ООО «СКД Дом». Под его руководством компания для более чем 500 заказчиков построила сотни домов из клееного бруса, общая площадь которых составляет 142 700 м². На данный момент завершено строительство 541 объекта в Московской области и других регионах России.

Еще 26 объектов находятся на стадии реализации. «Мы не просто строим, а анализируем и улучшаем свою работу от проекта к проекту. Именно поэтому каждый наш следующий дом качественнее, технологичнее и красивее предыдущего. Большое внимание мы уделяем обязательствам перед заказчиком, и я стараюсь лично общаться со всеми клиентами», — отмечает О. Трунов.



Текст: Светлана Кононова



Дома из клееного бруса идеально вписываются в ландшафтный контекст. Они дают возможность почувствовать близость с природой, войти в комфортный, неспешный ритм жизни. Индивидуальные и готовые проекты сочетают максимальную функциональность с красотой и уютом.



СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
 ООО «СКД Дом»
 САЙТ www.skd-dom.ru
 РУКОВОДИТЕЛЬ Олег Трунов
 АРХИТЕКТОРЫ Сусанна Хегай,
 Михаил Новиков, Диана Козинцева

Визитная карточка компании «СКД Дом» — функциональные, экологичные, комфортные и красивые дома из клееного бруса, отвечающие самым высоким современным стандартам. Более 80% объектов возводятся «под ключ» — от детальной разработки проекта до полного обустройства интерьера. Сплоченная команда из 237 специалистов в области архитектуры, строительства и дизайна создает деревянные дома, которые обеспечивают заказчикам совершенно новое качество жизни.

Философия компании основана на принципах честности, обязательности. Для заказчиков привлекательны решения с фиксированной ценой, когда стоимость строительства остается неизменной на всех этапах работы. Это касается и готовых проектов из каталога, и адаптированных, и созданных индивидуально. Немаловажно и то, что «СКД Дом» сотрудничает с банками-партнерами, предоставляющими выгодные условия кредитования для строительства.

В этом году компания отмечает свое 15-летие. История предприятия началась в 2003-м с основания деревообрабатывающего завода «Массив». В 2006-м технологические процессы на производстве были модернизированы в соответствии с европейскими стандартами качества, и продукция (клееный мебельный щит и мебельные заготовки) стали поставлять на заводы ИКЕА.



6



8



9

В последнее время особенную популярность приобретают проекты комплексной усадебной застройки. Они включают в себя помимо основного жилого дома отдельные стоящие здания бань, гаражей, гостевых домов и малые архитектурные формы, объединенные общей концепцией.

В 2007 году «СКД Дом» начал реализацию своих девелоперских проектов. Из клееного бруса собственного производства были построены коттеджные поселки Духанино 2, 3, 4 и 5 в Московской области. В 2015-м на заводе «Массив» проведена очередная модернизация оборудования, что позволило увеличить объем производства вдвое при неизменно высоком качестве продукции. Сегодня помимо главного офиса в Москве и офиса в Истринском районе Подмосквья компания «СКД Дом» располагает представительствами в Санкт-Петербурге и Екатеринбурге.

В последнее время специалисты компании отмечают тенденцию к росту спроса на дома из клееного бруса увеличенной площади. Также перспективным и приоритетным направлением деятельности «СКД Дом» являются проекты комплексной застройки. Например, одна из частных загородных резиденций в Костромской области общей площадью 1980 м² была построена в рекордно короткий срок — за 13 месяцев. 🏠

Дома из клееного бруса легко вписываются в самую сложную конфигурацию участка. Готовые проекты, представленные в каталоге, можно адаптировать к любому рельефу



7



10

1. Дом, построенный по индивидуальному проекту в деревне Марушкино, площадь — 360 м², 2014 г.
2. Проект дома СКД-390 в деревне Миронцево, площадь — 390 м², 2016 г.
3. Гостевой дом, возведенный по индивидуальному проекту на берегу реки Волги, площадь — 350 м², 2015 г.
- 4, 5. Интерьер кухни в доме по индивидуальному проекту в деревне Марушкино, 2014 г.
6. Зимняя беседка с зоной барбекю для усадебного комплекса на берегу реки Волги, площадь — 116 м², 2015 г.
7. Интерьер спальни в доме, построенном по индивидуальному проекту в деревне Марушкино, 2014 г.
8. Интерьер ванной комнаты в гостевом доме, расположенном на берегу реки Волги, 2015 г.
9. Интерьер гостиной в доме, созданном по индивидуальному проекту в деревне Марушкино, 2014 г.
10. Баня СКД-80 вблизи деревни Степаньково, площадь — 80 м², 2016 г.



Компания «СКД дом» занимается проектированием, производством и строительством домов из клееного бруса уже более 15 лет

Тел.: +7 (495) 983-00-39 • op@skd-dom.ru • www.skd-dom.ru